

通讯电缆频频被盗,警方布控屡屡扑空,谁才是“飞天大盗”?

抓捕天网撒向“内鬼”

□文图 / 特约记者 李君剑 袁少波

8月2日,益阳市朝阳公安分局民警在“大走访”行动中,看到辖区一废品回收站有许多电信电缆的铜芯堆成了一座小山。废品店老板张某某称,这些电缆一共有1000多公斤,是他以3万多元现金从电信公司做事的几个朋友处收购回来的。朝阳分局的民警立即提高了警惕,他们马上对此立案侦查,并成立了专案小组,全力侦破此案。不久,一起作案时间长达1年之久,给国家造成经济损失近100万元,并有24名涉案人员的特大电信通讯电缆盗窃案得以破获。

10月13日,益阳市检察院对这24名涉案人员正式提起公诉。

“内鬼”盗窃电缆 变卖中饱私囊

2009年6月的一天,益阳市公安局朝阳分局民警蒋剑兵、周华等在巡逻执勤时发现,架设在新城区城市学院周边的通讯电缆被剪断,100多米电缆被盗,经物价部门鉴定,直接经济损失1.1万余元。同一时期,资阳区、赫山区的电信农村公司执勤点也相继出现了通信电缆被盗的情况。电信农村公司因此成立了执勤队,协助公安机关查处电缆盗窃案。

经过长期秘密调查取证,细心的民警发现农村及郊区的通讯电缆被盗,存在一个十分特殊的情况,那就是每次报警发案的时间,都是在电信公司施工队维修线路之后的当天晚间。这个规律引起了办案民警的警觉。民警通过实地调查取证,分析案件的作案手法和作案规律,组织了一系列抓捕行动。但是犯罪嫌疑人十分狡猾,好几次都得以逃脱。事后,朝阳公安分局民警再次缜密布控,快速出击,在辖区内查获7名涉嫌盗窃通信电缆人员,其中6名犯罪嫌疑人被刑拘,1名涉嫌销赃人员在逃。经审讯,6名犯罪嫌疑人都是通过招聘进入电信公司电缆维护、线路抢修工程队的员工。

据涉案人员曹某交代,他们进入电信公司以后,被安排到农村公司施工队,负责农村区域通信电缆的日常维护,修理通讯线路故障。曹某与队友们在检修电缆故障时,经常利用工作之便盗窃故障电缆。曹某交代,遇到工程检修时,他们白天查找检修故障线段,晚上加班加点,根据白天掌握的情况,剪断需要更换的故障电缆掩藏起来,并通过假报警向电信公司汇报,称通讯故障是因为电缆被盗而引发的。从而,他们获得了从电信公司领取新电缆的机会,重新架线投入使用,等到事情平息后,他们再将事前掩藏好的电缆拿出来当作废品卖掉。他们以为,自己做得天衣无缝,谁都不会怀疑到公司内部施工队人员上来,谁知这些狡猾的狐狸还是露出了尾巴。

电缆屡屡被盗 案件疑点重重
今年6月,黄泥湖益阳武



盗窃的电缆堆成山。

警支队反恐防爆训练基地,在不到15天的时间里,连续发生了4起通讯电缆被盗案件。报警信息显示,旷野矗立的电杆上有80多米电缆失窃,给国家造成直接经济损失2万多元。因为盗窃通讯电缆能获得高额利润,朝阳公安分局民警推断,偷盗嫌疑人在金钱的诱惑下,应该会再次寻找下手的机会。于是,民警晚上在黄泥湖架设了通信电缆的地带蹲点守候,白天乔装打扮后走访当地群众,希望能尽快找到破案的有利线索。

民警在调查取证中发现,每一处被盗后留下的线头,都显示出平整的截断面,架线杆干净利落,没有留下攀爬的痕迹;同时,民警还发现盗贼作案很特别,有的电缆被盗走后,居然没有造成用户通讯中断,没有用户投诉电信公司,犯罪嫌疑人显然熟悉每根电缆的用途,甚至熟悉哪一路电缆有用户,哪一路电缆没用户,其作案目标十分精确。制造这些案件的人,是有专业的通信电缆维护检修技术的,他们究竟是些什么人?

娴熟老练的手法,几乎没有留下任何作案线索,周围的群众也没有看到形迹可疑的陌生人进入这个区域。通过上

一起案件中的办案经历,疑团又让办案民警灵光一闪,莫非这又是一起电信招聘人员作案?多处疑点让办案民警决定先从市电信公司找“内鬼”开始着手破案。

半夜借梯露馅 窃贼银铛入狱

正当民警秘密部署寻找“内鬼”的时候,走访当地群众的民警突然得到一条非常重要的信息:不久前的一个晚上,有一位穿着电信公司工作服的人员,背着一个帆布工作包,到群众家中借梯子,称自己是电信公司维修电缆故障的职工,想借梯子爬上电杆接一条断了的电缆。当时,那位借梯梯的老乡并没有在意“电信员工”的话,但是民警很快就把这个“半夜借梯抢修线路”的人员跟电缆失窃案联想到了

一起。通过进一步深入调查,这名半夜抢修电缆故障的“电信员工”是电信公司招聘的合同工汤某。在电信益阳市公司招聘了好几个施工队,分管整个市区的通信电缆架设、线路故障维修和线路维护等工作,每个队由

11—13名员工组成,分为“杆线班”、“电缆班”、“装机班”。汤某就分配在“电缆班”,主要负责把“杆线班”铺好的电缆线路架上电杆,并做好维护修理工作。汤某的工作性质,更加让民警判断他具有重大作案嫌疑。

民警认为,只有掌握了汤某的作案事实,才有可能为破解市电信公司电缆盗窃案打开突破口。于是,一张抓捕盗窃人员的大网悄然撒开了。正值盛夏,酷热难当,虽然已是夜晚,空气的温度依然使蹲守民警感到热气逼人,隐藏在田间草丛的民警汗流浹背,同时还要承受蚊子毒虫的叮咬。10多天的蹲点守候,湿疹、蚊虫咬伤后留下的伤口,让他们每一个人身体无完肤。

终于,功夫不负有心人!8月1日晚12点左右,民警们看到汤某与同队工友在夜色中来到架设有电信电缆的田野。汤某等人按照平时电信员工抢修电缆通信故障的程序,旁若无人地剪断30多米通信电缆,若不是仔细辨别,还真以为他们是为了维护用户的利益,连夜抢修通讯故障,可他们的罪行最终逃不过民警的眼睛。在这次抓捕行动中,朝阳公安分局又查获了10名涉案人员,挽回直接经济损失4万多元。

汤某在铁的事实面前低下了头,对自己盗窃通信电缆的行为供认不讳,并主动交代了电缆卖给了高新区废品店老板张某某。8月2日,根据汤某的供述,朝阳公安分局民警一举抓获了废品店老板张某某。根据张某某的口供,民警又抓获了涉嫌盗取电信电缆的其他4名涉案人员。

此案震撼了益阳市电信行业。目前,16名嫌疑人被刑事拘留,1名嫌疑人被治安拘留,7名嫌疑人在逃,益阳市朝阳公安分局正在通过“全警大走访、治安大整治”行动追捕在逃人员。

10月13日,益阳市检察院对这24名涉案人员正式提起公诉。

巧祛色斑

老中医肚脐埋药丸

医学证明:“脸上斑块,体内有瘀块”。人体内内分泌紊乱是色斑形成的根本原因。当女性内分泌紊乱时,气血运行不畅,经络不通,心血不能达皮肤颜面,皮肤中的黑色素就不能随人体代谢排除体外而淤积到了脸部形成色斑。

针对这一特点,三门峡胡氏老中医研制出了祛除色斑的绝招:不用打针、吃药,也无需抹任何激素类的化妆品,只需每天在肚脐部位埋一个浓缩了数百味中药的小药丸,安全、有效、无过敏。三、五天就能明显感觉到皮肤有光泽、湿润,色斑开始变浅、变淡,小斑块随之消失。使用半月后皮肤彻底恢复到白皙、富有弹性的状态,95%的色斑消失。经血颜色也由暗红变为正常。连续使用1-2个月,气血畅通,皮肤靚白,色斑完全消失。月经不凋也恢复正常。“脐通五脏,真气来往之门也”。此处施药调气血,事半功倍。胡老正是掌握了其精髓才取得了如此神奇的效果!

关爱小贴士:祛除色斑尽量不要使用含有激素类的化妆品,因为这类化妆品虽然能使色斑一时变淡,但无法彻底根除,长期使用对人体危害极大:易形成激素脸、红肿、破皮、脸部过敏,全身发胖乃至癌症。

胡老中医使用“胡氏一绝祛斑贴”治疗女性性色斑已经超万例,因为疗法奇特、安全、有效、价格适中、停药后不反弹等诸多优点而获得了国家特批的一个免费准字批准文号(械准字2009第1580017号)。如果您有黄褐斑、雀斑、妊娠斑、日晒斑、老年斑、色素斑及面部色素沉着,建议立即使用“胡氏一绝祛斑贴”!秋冬是祛斑的最佳时机,厂家特推出每日打电话前50名买四赠一活动,并承诺无效退款,爱美的姐妹们赶快行动吧!

胡氏一绝祛斑贴
祛斑专线:0731-82551677 (免费送药,货到付款)

特效新药 签约治疗 双重防伪 药到付款 终结癫痫、精神分裂、失眠抑郁

【**辉瑞脑活肽**】系列药品由2000年诺贝尔医学奖获得者阿尔弗雷德·卡尔松率领美、日、德、英、法等全球多个国家的脑病科学家,联合我国最具权威的科研机构——国际脑病研究总院和我国最大的脑病医院北京大学附属脑病医院共同研制,世界医药巨头美国辉瑞生物制药有限公司生产。其配药科学、用药精纯,疗效是西药、中草药的几十倍,改变了人类对癫痫、精神分裂、失眠抑郁久治不愈的现状,是目前之好癫痫、精神分裂、失眠抑郁的特效绿色药。被卫生组织指定为未来治疗脑病的首选专利药品和中国3.15消费者协会唯一提供激光防伪商标和指定用药。

【**辉瑞脑活肽**】具有以下独特功效:
1. 癫痫俗称“羊角疯”(突然跌倒、口吐白沫、四肢抽搐、两眼翻白、牙关紧闭、意志丧失),超强的脑神经元甘脂和脑细胞刺激剂能直接穿透血脑屏障,平衡神经递质(过多)稳定神经元膜(过少),阻止大脑异常放电,确保脑垂体不产生突发性、短暂时功能混乱,从而治好癫痫病。
2. 精神分裂(狂躁不安、幻听幻觉、胡言乱语、打人毁物、焦虑恐惧),独有海洋动物(海龟、海蛇)脑髓干细胞,能快速穿透大脑中枢神经介质,深层修复胶质细胞,提高脑垂体对外界刺激的抵抗力。无论受到多大的压力、刺激,惊吓脑垂体都能正常分泌,使大脑信号传递正常,保护大脑神经清晰、精神饱满。
3. 失眠抑郁(头晕、头痛、失眠、多梦、多疑、心烦、焦虑、自

卑、自悲、绝望等),独有的热带植物清脑因子,取材青藏高原安神因子能迅速给大脑补充胶原蛋白和氧气,促进大脑血液循环,缓解大脑疲劳,改善大脑兴奋与抑制性状态,同时具有滋阴清火、舒肝解郁调整五脏六腑,达到阴阳平衡。让患者进入正常睡眠状态,并能解除长期服用西药留在体内的毒素,摆脱西药依赖性。
签约治疗:不论患者年龄多大,病史多长,2-5天都有明显疗效。一般患者3-5个疗程就可恢复停药,20年内复发,免费治疗。服用7天无疗效,无条件退款。为确保患者的利益,让患者万里行“签约治疗合同书”,此合同受法律保护。【**辉瑞脑活肽**】系列药品已通过权威部门的严格检验和认证,每盒药盒上都贴有3.15防伪商标(每颗药丸上面都有中英文辉瑞字样)和诺贝尔医学奖专用防伪标签,患者认清,谨防上当。保险公司承保,患者可放心使用。

专家热线:010-51292958(共3线)
短信订购平台:18611703658
亚太地区官方网站:www.hrnt315.com
科研机构:国际脑病研究总院北京大学附属脑病医院
地址:北京市海淀区北清路399号